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Національної академії внутрішніх справ 

ІННОВАЦІЇ У СУЧАСНИХ МЕТОДИКАХ ВИКЛАДАННЯ 

Одним з найважливіших показників для визначення 

рейтингу того чи іншого вищого навчального закладу можна 

вважати мобільність студентів. Можливість студентів навчатися 

в двох вузах одночасно, навчання за кордоном в літніх школах, 

впровадження програм "Work and Travel" та "Au-Pair"- все це 

стало можливим завдяки процесам глобалізації, що 

відбуваються у світі. Досягнення високого рівня володіння 

іноземною мовою не можливе без фундаментальної мовної 

підготовки в вищій школі. 

Викладачеві важливо знати новітні методи викладання 

іноземної мови, спеціальні навчальні техніки та прийоми, щоб 

оптимально підібрати той чи інший метод викладання 

відповідно до рівня знань, потреб, інтересів студентів. Адже 

методи навчання не є якимись простими «алгоритмізованими 

одиницями», їх раціональне та вмотивоване використання на 

уроках іноземної мови вимагає креативного підходу з боку 

викладача, тому і підхід до вибору методів навчання має 

ґрунтуватися на творчості педагога. 

Розвиток засобів навчання спричиняє і розвиток нових 

методів навчання, відродження тих методів, які не могли бути 
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реалізовані без застосування комп'ютеризованих засобів 

навчання. До таких методів можна віднести методи 

„інтерактивного навчання", суттєвою відмінністю яких є: 

оперативна зміна темпу подання навчального матеріалу, форми 

подання, модифікації його змісту тощо в залежності від 

результатів навчання. Проблеми використання інтерактивних 

методів навчання досліджувались багатьма вченими. 

Методичний аспект інтерактивної технології частково 

досліджували Воронцов В., Казанцев І., Мельникова С., 

Пометун О., Селевко Г., Пироженко Л., Джонсон Д.. У наукових 

роботах на основі системного підходу проаналізовано й 

класифіковано різні форми й прийоми інтерактивного навчання, 

визначено їх вплив на ефективність засвоєння нових знань і 

навичок учнів. 

Сьогодні відбувається реформування навчального процесу 

в вузах України відповідно із загальноєвропейськими вимогами 

до якості освіти: інформатизація освітнього простору, 

інтеграційні процеси в сучасній вітчизняній освіті, 

налагодження українськими ВНЗ співпраці з європейським 

навчальними закладами в сфері навчальної та наукової 

діяльності, студентські міжнародні обміни, можливість здобуття 

другої вищої освіти та навчання за магістерськими програмами 

за кордоном. 

На жаль у викладацькій практиці викладачі іноземних мов 

часто застосовують перевірені часом стандартні навчальні 

методи. Іноді процес викладання мови, як це не прикро, 

продовжує залишатися «дещо осучасненим варіантом» 

граматико-перекладного методу. Вимоги ж до уроку іноземної 

мови з часом змінюються, розробляються новітні методи 

навчання. 

В умовах реформування вищої школи мають змінюватися 

також і освітні технології викладання іноземних мов. Сама 

мовна освіта теж поступово модернізується через впровадження 

модульно-рейтингової системи навчання іноземних мов, 

міждисциплінарна інтеграція, демократизація та економізація 
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освіти викликає до життя інновацій складові викладання 

іноземних мов. 

Одним з основних мотивів використання нетрадиційних 

форм є підвищення творчо-пошукової активності студентів. 

Інноваційні методи навчання іноземних мов спрямовані на 

розвиток і самовдосконалення особистості, на розкриття її 

резервних можливостей і творчого потенціалу, створюють 

передумови для ефективного поліпшення навчального процесу. 

Якісна мовна підготовка студентів не можлива без 

використання сучасних освітніх технологій. Сучасні технології 

в освіті - це професійно-орієнтоване навчання іноземної мови, 

проектна робота в навчанні, застосування інформаційних та 

телекомунікаційних технологій, робота з навчальними 

комп‘ютерними програмами з іноземних мов (система 

мультимедіа), дистанційні технології в навчанні іноземних мов, 

створення презентацій в програмі PowerPoint, використання 

інтернет-ресурсів, навчання іноземної мови в комп‘ютерному 

середовищі (форуми, блоги, електронна пошта), новітні тестові 

технології (створення банка діагностичних матеріалів з курсу 

навчального предмета «Іноземна мова» для проведення 

комп‘ютерного тестування з метою контролю ЗУН студентів). 

До інноваційних навчальних методів можна віднести: 

навчання з комп‘ютерною підтримкою (CALL), метод сценарію 

(storyline method), метод групових пазлів, метод рольової гри, 

метод «кейз-стаді» (робота над проблемними ситуаціями, 

студенти розглядають проблему, аналізують ситуацію, 

представляють свої ідеї та варіанти розв‘язання проблеми в ході 

дискусії). 

Для викладача сьогодні важливо постійно 

вдосконалювати власні знання про методи навчання іноземних 

мов, впроваджувати у власну викладацьку практику новітні 

освітні концепції, йти в ногу з часом. Важливо зазначити, що 

інтерактивне навчання - це такий вид навчально- пізнавальної 

діяльності, який реалізується у формі діалогу, з неперервним 

коригуванням змісту навчання за результатами аналізу 
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діяльності суб'єкту навчання. За умов застосування 

інтерактивних методів навчання навчальний процес 

організується так, що практично всі студенти заохочені до 

процесу пізнання, мають можливість розуміти, про що йдеться 

мова, здійснювати рефлексію власної навчально-пізнавальної 

діяльності через оперативне визначення її результатів. 

Таким чином, новітні методи навчання іноземних мов 

сприяють одноразовому вирішенню проблем комунікативного, 

пізнавального та виховного характеру: розвивати уміння і 

навички спілкування, встановити емоційний контакт із 

студентами, навчити їх працювати в команді, зважати на думки і 

висловлювання інших. Як показує попередній досвід, 

використання зазначених методів навчання знімає нервову 

напругу студентів, змінює форми діяльності, привертає увагу до 

основних питань уроку.  
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